



文/片 本报记者 左庆

王常涛夫妇的春霞理发店开在济南市羊头峪西沟街中段,像每天早上上班的人们一样,这家小店8点半准时开门,却得晚上9点之后甚至更晚才关门。附近100多米的街上有4家理发店,只有王常涛夫妇的店营业时间最长,因为王常涛相信,“只要下力气就能挣到钱。”

春霞理发店取自王常涛媳妇赵春霞的名字。13年前,山东东阿的赵春霞到济南打工,卖过菜、在酒店里当过服务员,后来认识了郟城的王常涛。两个人打算自己干点小生意,赵春霞曾在一家美容美发专业学校学了理发这门手艺,他们就在这条街租了一间门头,开起理发店。

“当时房租一个月1000多元,我们吃住都在店里,还挣不出房租来。店里没有床,一个长沙发白天客人坐,晚上打开当床睡觉。”说起当年创业的艰辛,王常涛很平静。“我们结婚六年才要的孩子。”赵春霞说,那时候自己都养不活,更别说养孩子。

经过几年的打拼,这家小店凭着手艺好、服务周到赢得了越来越多的回头客,生意慢慢走上了正轨。两个人分工协作,王常涛负责理发,赵春霞则是美容按摩。

去年底,他们在师东新村买了房子,七楼顶楼便宜一些,每平方八千元。“贷了五十万元,现在每个月还房贷3700元,再加上理发店房租,孩子上学、吃小饭桌,基本上剩不下多少钱。”

尽管房子和理发店的直线距离不足一百米,但他们吃饭、休息的时间从没准点,一天里的大部分时间基本上都是在理发店里度过。

两个人唯一牵挂的是8岁的儿子棒棒。棒棒每天放学后基本上都呆在理发店里,有什么吃什么,好在棒棒不挑食,身体倍儿棒。

从一无所有到如今有了属于自己的房子,十几年的努力让两个人很满足。



王常涛和赵春霞晚上还在理发店里忙着,儿子棒棒在隔出的小间里漫不经心地写作业。

夫妻理发店里的生活味儿



棒棒学会识别人民币真假,王常涛夫妇很高兴。



妈妈晚上回家,已钻进被窝的棒棒兴奋地爬了起来。



买了房子,一家三口过得其乐融融。



▲王常涛夫妇告诉顾客,他们准备把老式的店面装修一下。

◀虽然离家近,王常涛和赵春霞也没法回家做饭,面条是他们的晚餐。

原价 99元 **今天 10袋只卖 9.9元** **每天不到1块钱**

特别优惠,11月12日-11月14日,活动特价仅限3天

【神农长寿汤】活动热线: 0531-87170851 400-619-7288

天天吃补药 不如泡脚再睡觉

长寿汤泡脚 活到百岁不算老

“世界长寿第一步——泡脚”

广西巴马瑶族自治县,流传“三天吃只羊,不如泡脚再上床”“饭后百步走,不如泡脚一身宝”。泡脚汤【神农长寿汤】泡脚疗法,当地人人皆知,风湿、高血压、糖尿病、心脏病、肾炎、中风等症泡脚的人几乎为零,至今为止没有发现一例重症患者,平均寿命高达90岁,最长寿的活到120岁。

“足为人之本,泡脚治全身”这是国际医学界公认的科学疗法,早在几千年前,医家就发现了这个秘密,医家曰“一身地气,牛大力,新凉伞,红死藤水,夜交藤,威灵仙”等泡脚,又增加“虫草、阿胶”等名贵中药,配制成【神农长寿汤】,三十六味大组方,“药到病除”“老来常泡脚,名曰【神农长寿汤】”。

足分筋,这是泡脚“人体全息疗法”、“经络给药”与“足部反射医学”的治疗原理。药物溶于热水,通过足部皮肤吸收,经络给药,足部时,水的循环还可以促进血液循环,促进新陈代谢,药物可直达皮肤上的汗腺、皮脂腺等进行吸收,对脚气以及亚健康、心脑血管病、糖尿病、失眠、骨痛、前列腺炎等症均有很大神奇的功效。

泡脚盒赛过“老中医”

都大姨,才80多岁,脚就开始发凉、开裂、脚气,慢慢的出现老寒腿、腰疼、高血压、糖尿病、急慢性胃炎、上火,睡不踏实,有了脚气后“泡脚”的节目,她买了几个【神农长寿汤】,泡脚时,泡了20分钟,就感觉全身舒舒,泡脚能出汗,一身血汗,凉了,膝盖也暖乎乎的。一泡脚脚气,痒痒痒痒多多了。都大姨失眠、便秘、前列腺炎,风湿关节疼都好转了,降压药、降糖药也吃少了,一冬天没感冒。

泡脚时,全身血运循环,有舒筋活络,后背出汗,全身轻松,当晚就会发现,不失眠了,一觉到天亮!

泡脚后,脚痛、失眠、便秘全好了! 脚气、脚癣全好了,3盒左右失眠、便秘全消失了,女人看脸变嫩,皮肤变得白白嫩嫩;男人前列腺功能恢复,性功能强了!

泡脚三周后,吃的药都停了! 泡脚三周后,血压、血脂、血糖平衡,老寒腿、风湿、颈椎病都不疼了,大脖子疼了,颈椎病、痛风不药而愈,原来吃的药都停了,年轻十几岁,长期泡脚不仅能祛除慢性病,还能延年益寿、美容养颜。

泡脚是人之根 泡脚治全身

脚病、心脏病、胃病、肝病、肾病、糖尿病、高血压、动脉硬化、免疫力低下、易感冒、鼻窦炎、哮喘、胃病、头痛、腰痛、腿痛、肩周炎、大脖子、便秘、前列腺、手脚冰凉、痛经、色斑、肾虚、腰酸背痛、易疲劳、短气人等。